



Detectado error en el anuncio de licitación publicado en el perfil del contratante y en el BOR nº 59 de fecha 23 de mayo de 2016, en concreto, en la composición de la Mesa de Contratación, se rectifica en los siguientes términos:

Donde dice:

Mesa de contratación:

Presidente:

La Alcaldesa-Presidenta o miembro de la Corporación en quien delegue.

Vocales:

El Concejal delegado de obras, urbanismo y vivienda.

El Concejal delegado del área de cultura.

El Interventor Accidental.

El Director de Cultura.

La Secretaria General de la Corporación

La funcionaria responsable del servicio de contratación.

Secretaria:

La funcionaria responsable del servicio de contratación.

Debe decir:

Mesa de contratación:

Presidente:

La Alcaldesa-Presidenta o miembro de la Corporación en quien delegue.

Vocales:

El Concejal delegado de obras, urbanismo y vivienda.

El Concejal delegado del área de cultura.

El Interventor Accidental.

El Director de Cultura.

La Secretaria General de la Corporación

Secretaria:

La funcionaria responsable del servicio de contratación.